

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý čtyřiapadesátý kontakt

Pátek, 14. července 2023, 17.56 hod.

Quetzal Je dobře, že přicházíš tak rychle. Buď pozdraven – a půjdeme rychle pryč, neboť je důležité, abys viděl to, co se momentálně odehrává.

Billy Ano – salome – pak tedy budiž.

Quetzal Bude ale namísto o tom pomlčet.

Billy Dobře, dobře, pak to bude zase jednou takto. Ale myslel jsem si, že budeš již něco vědět o tom, co se týče celé té věci s tím filmem, tedy o tom, zda je pravý ...

Quetzal ... o tom budu hovořit později, avšak nyní musíme ihned jít ...

Billy ...

Billy A jsme opět zde. Nyní je přece už 19.39 hod., byli jsme pryč celou hodinu a půl. Teď bych ale rád věděl, jak je to s tím filmem, jenž zachycuje to přistání na Měsíci, neboť na to již reagují lidé z celého světa, a ti říkají, že to celé je padělek. Také z USA jsem přijal telefonní hovor od Michaela, který říkal, že to vše je pouhý žert.

Quetzal Nikoliv, žert to není, neboť z našich dosavadních šetření – k nimž bylo přizváno ještě 6 odborníků, a jež byla navíc provedena na základě objasňování v minulosti – vyplynulo, že to vše odpovídá skutečnosti a pravdě, a že se tedy nejedná o vtip. Samotný původce všech těchto originálních

záběrů byl zavražděn ještě krátce před přelomem tisíciletí, k čemuž byla podvodně rozšířena lež, že zemřel na srdeční zástavu.

Billy Kdopak to byl?

Quetzal Jeho jméno znělo St... K..., a byl ...

Billy To pak ale neuvedu, až budu vyvolávat a sepisovat náš rozhovor. Jméno St... K... je přece jistě známo v širokém okruhu lidí, avšak to vše se bude podle mého názoru vehementně popírat, tedy to, že zemřel kvůli podlé vraždě; však Amerika stojí z globálního hlediska na prvním místě, pokud jde o to jednoduše sprovodit ze světa nepohodlné svědky.

Quetzal Tak tomu vpravdě jest, přičemž i já nyní vím, co se skutečně stalo a že také ten původce toho nyní...

Billy S tím se dalo jistě počítat, neboť pravda se jednoduše nemá dostat na veřejnost. Amerika je přece známá tím, že vše pravdivé zamezuje vražděním a zabíjením, aby se pravda nedostala na veřejnost.

Quetzal To souhlasí. K těm záběrům od St... K... se sice přistupuje jako k padělku, ale pocházejí fakticky z těch falzifikačních machinací někdejšího státního vedení USA a vedení NASA; tyto záběry sice teď jiní padělatelé rovněž označují za padělky, aby celou věc zesměšnili, avšak je nutno je pojmenovat jako »pravé«, přičemž jsou nyní využívány a šířeny proto, aby se ty někdejší lži a podvody znovu uvedly do debaty. A tak bylo to celé úmyslně, a tedy záměrně, zaranžováno tak zmatečně, že to bylo propleteno se lžemi a podvody, takže začalo být logicky v běhu času prakticky nemožné vypátrat pravdu. Samotní původci tohoto originálního filmu a realizace tohoto podvodu prošli všichni cestou pomíjivosti, a tedy zemřeli, což platí i pro původce rozšíření tohoto nynějšího filmového produktu, jenž ale ve skutečnosti představuje kopii originálních záběrů. I přesto se však bude ta lež a ten podvod ohledně »prvního přistání na Měsíci« i nadále a až do doby nejdálkovéjší budoucnosti obhajovat a zachovávat a budou se v tomto ohledu uvádět fingované důkazy. Nicméně lze s pomocí té filmové sekvence, která v současnosti koluje na internetu, rozpoznat a dokázat ony falzifikační praktiky NASA. Více k tomuto filmovému výňatku (který představuje jen malou část veškerých záběrů, které existují na vícero filmech) patrně není nutno zmiňovat, vyjma toho, že se budou proti skutečné pravdě nekonečně uvádět protitvrzení a lži, což povede k nekonečné debatě, a sice jen za tím účelem, aby tento rozpor a konflikt vedl k ještě většímu zmatení a ještě větším lživým příběhům. NASA a jeho zastánci budou v budoucnu na základě svých falešných intrik tvořit další fingované »důkazy« o údajně prvním přistání na Měsíci, a tak budou postupovat i padělatelé, kteří tyto »důkazy« právem popírají, avšak budou za tím účelem vytvářet falešný materiál. Tak se bude postupovat i z jiných stran v nejrůznějších dalších ohledech, mimo jiné a zvláště ze strany amerických tajných služeb, jakož i ze strany amerických osob, jež budou falšovat pravdu. Tak budou ale postupovat i osoby z celého světa, jež mají přátelský postoj k Americe. Také pokud jde o pravé intriky politiky, tajných služeb, armády, jakož i stínového státního vedení, sektářských uskupení a sdružení Ameriky, dominuje taková falešnost a prolhanost, že je celá situace ve svém plném úhrnu fakticky zcela nepřehledná. To je vše, co chci dnes v tomto ohledu povědět. Více ti k tomu budu chtít vysvětlit tehdy, až budou skončena naše šetření, avšak pro dnešek má to, co bylo řečeno, postačovat, a zítra budu navíc jistě vědět více od ostatních, kteří se dále snaží tyto věci objasnit. Až znovu přijdu, tak ...

Billy ... to prozatím také postačuje, ale chci ještě něco říci o těch zbraňových dodávkách Zelenskému, neboť nově přece posílá Amerika na Ukrajinu ony globálně zavrhané kazetové pumy, což celou situaci ještě zhorší. Podle mého názoru znamená už jen dodávání »normálních« zbraní účast na válce.

Quetzal Tak to chápu rovněž.

Billy Pak nejsem se svým názorem sám. A co chci ještě povědět: Označení nacista se pro lidi na Ukrajině často hodí a bude přetrvávat ještě staletí, jak jsem se dověděl spolu se Sfath.

Quetzal To je mi taktéž známo. Avšak nyní chci jít, neboť ...

Billy Však to je dobré, pak pravím na shledanou.

Quetzal Na shledanou.

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org